

# Готовились всё лето, чтобы зимой закопать весь город

На сегодняшний день в Новосибирске парк зимней техники изношен на 86%. Дворников не хватает, а большинство машин стоят в ремонте. Возникает вполне логичный вопрос: как всё лето готовилась мэрия, если на сегодняшний день такая ситуация с парком техники и персоналом?

Из года в год повторяется одна и та же беда: жителей города не устраивает качество уборки улиц, дорог и в целом придомовых территорий. Печально то, что подобная проблема есть не только зимой. В Новосибирске зимой и летом одним цветом не ёлочки, а грязь. Никто не спорит с тем, что в начале декабря 2023 года выпало довольно большое количество осадков. Но чему удивляться в Сибири? Снегу?

Не



поверите, но мэрия в Новосибирске до сих пор этому поражается. Вроде взрослые люди, а не могут запомнить простой факт, что в Сибири много осадков. Вот зима 2023 года, и снова всё та же история. Мэрия не была готова к простому снегу, и в результате на дорогах появились коллапсы в 11 баллов. Многие улицы оказались в плену снега и километровых пробок.

«Работали 402 единицы техники, в том числе 29 — привлеченной. Вывезено 3 912 кубометров снега. Очищены 90 парковок, заездных карманов, островков безопасности, въездов, 40 лестниц, 77 пешеходных переходов и 82 остановки общественного транспорта. 132 дворника подмели 680 километров тротуаров и дорог», — заявляла администрация города.

Дорожники, конечно, утверждали, что трудились добросовестно и круглосуточно, но их старания оказались незамеченными. Город большой, и труд пары человек не будет заметен. Как результат: на многих магистралях огромные бугры, проезжую часть будто и вовсе не убирали, а интернет завалили жалобами на качество уборки города.



«Вся Большевицкая в шишках, Анатолий, это залет», «Я надеюсь, ты читаешь это и икаешь так же часто, как мы попадаем на ледяную кочку», — писали пользователи в сервисе 2GIS.

Прокуратура не стала долго это терпеть и взяла ремень, дабы наказать непослушный департамент транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии Новосибирска. Ответственным за содержание дорог было внесено 38 представлений и заведено три административных дела. Говорят даже, что дело поставили на контроль и что якобы дорожники даже зашевелились.

Мэрия утверждает, что их оборудование находится лишь в МКУ «Дзержинское», «Первомайское», «ДЭУ Советского района», а все остальные территории — у подрядчиков по госконтракту. Хорошо, допустим. Но даже если так, то на балансе значится всего 498 единиц, при этом в рабочем состоянии 395, а 101 единица в ремонте. Общий процесс износа составляет 86%. А если верить подсчётам ТАСС, то недостаток техники составляет 650 единиц.



Также имеется проблема с дворниками. Во многих районах острая нехватка кадров. Общие подсчёты говорят о том, что работников почти в два раза меньше, чем должно быть по минимальному запросу. Непонятно только одно: как готовилась мэрия к зимнему сезону 2023-2024 годов. Администрация, конечно, приобрела 61 единицу техники в лизинг, ну а что толку-то? Где дворники? Где порядок и контроль? Снова всё на нехватку бюджета спишите? По всей видимости, именно так и будет.

Фото: [pokayadoma.ru](http://pokayadoma.ru), [smolpravda.ru](http://smolpravda.ru), [nash-dvor.livejournal.com](http://nash-dvor.livejournal.com)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 23809  
13.12.2023, 23:40 📄 251

URL: <https://babr24.com/?IDE=254436> Bytes: 3568 / 3194 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)